

**ВЛИЯНИЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬНОСТИ ТРУДА
НА ФИНАСОВЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
СТРОИТЕЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ**

Левонюк В. А., студент 5-го курса
Научный руководитель – Носко Н. В., доцент кафедры «Менеджмент»

Брестский государственный технический университет
г. Брест, Беларусь

В последние годы наблюдается значительное снижение прибыльности строительных предприятий. В 2015 году чистый убыток предприятий отрасли превысил значение чистой прибыли на 1270,6, а в 2016 – на 1948,0 млн. рублей до деноминации [1].

Одновременно с повышением убыточности предприятий наблюдается снижение производительности труда, которая является одним из основных показателей эффективности деятельности отрасли и отдельных предприятий. Повышение производительности труда может стать одним из направлений для снижения убыточности предприятий. Повышение производительности труда оказывает влияние на себестоимость строительных объектов, например, через уменьшение накладных расходов при сокращении сроков строительства [2]. А уменьшение себестоимости повлечет рост прибыли предприятий. Для того, чтобы повысить производительность труда, необходимо обращать внимание на совершенствование материально-технического обеспечения, организации производства, труда и управления.

Список литературы

1. Национальный статистический комитет Республики Беларусь [Электронный ресурс] – Минск, 2017. – Режим доступа: <http://www.belstat.gov.by>. – Дата доступа: 10.09.2017.
2. Учет затрат на производство строительно-монтажных работ [Электронный ресурс]. – 2006. – Режим доступа: <https://cyberleninka.ru/>. – Дата доступа: 15.09.2017.